o Observe 'exemple. Compléte le tableau.

R 7 T

centaine centaine Bt et centaine
inférieure supérieure la plus proche
57 500 600 500< 571< 600 600
824 | 800 900 800< 824< 900 800
1285 1200 1300 | 1200<1285<1300 1300
7429 | 7400 7500 | 7400<7429<7500 7400

a Ecris le nombre qui manque.

i 2099

2000

4108

4109

4110

211 ) < 3399

se00 | 3401 )

i 8998

8999

9000 >

g Range les nombres du plus petit au plus grand

*

3909

[1'_ St

_\.\

3999

3990

‘3000 “ |30°9 “ |3099“ I 3090“ lsgoo “ ‘ 3909“ ‘ 3990“ |3999“

Compare en utilisant les signes >, < ou =.

*
* 275

300+ 80
405-5
100 + 82
9x100
100-35

= 70+205
> 90+200
= 400

< 150+ 82
Z 100x 6
> 100-45

310+ 600
99 x 10
2000-180
135x10
1270- 345
2000-1520

<

Vv

<

<

¥
1000 -

1000
1000
1000
1000
1000

Encadre par les centaines
les plus proches.

200 < 975« 300

1800« 1834 < 1900

3 600< 3680< 3700
5100« 5446 < 5200

8 000< 8092 < 8 100



